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Enrollment and Attendance
96% of Projected Enrollment

11,832
Students Enrolled

93.74% Attendance Average

91.54% High School

96.22% Middle School

93.72% Intermediate School

95.21% Elementary School



Method of Instruction
Beginning 

of the 
Year

2nd 9 
Weeks

3rd 9 
Weeks

In-Person 
Learners 0% 43.02% 50.72%

Virtual 
Learners 100% 56.98% 49.28%

4th 9 Weeks Window: March 8th-22nd

185 students have requested to return in-
person for the 4th 9 weeks as of 3/10/2021



Hold Harmless Eligibility



STUDENTS COVID-19 UPDATE
Active Lab-Confirmed COVID-19

Campus On 
Campus

Not on 
Campus

Campus 
Total

% 
Enrolled

Acton 1 0 1 0.22%
Bilhartz 1 0 1 0.19%
Brandenburg 1 0 1 0.23%
DHS 1 0 1 0.02%
Hastings 2 0 2 0.42%
Reed 1 0 1 0.18%
District Total 7 0 7 0.06%

Active Close Contact
Campus On 

Campus
Not on 

Campus
Campus 

Total
% 

Enrolled
Alexander 2 1 3 0.83%
Byrd 4 4 0.65%
Central 2 2 0.52%
DHS 2 2 0.04%
Hardin 2 2 0.38%

Hastings 3 3 0.63%
Merrifield 1 1 0.30%
Reed 2 2 0.36%
District Total 14 5 19 0.16%

Active Exposed,Not Close Contact

Campus On 
Campus

Not on 
Campus

Campus 
Total

% 
Enrolled

Acton 1 1 0.02%
District Total 1 0 1 0.01%

Active One or More Symptoms
Campus On 

Campus
Not on 

Campus
Campus 

Total
% 

Enrolled

Byrd 1 1 0.16%
Central 1 1 0.26%
DHS 1 1 0.02%
Hastings 2 2 0.42%
Kennemer 1 1 0.11%
Merrifield 1 1 2 0.60%
Reed 1 1 0.18%
District Total 14 1 15 0.08%

Lab-Confirmed Student COVID-19 Cases
On Campus Not on 

Campus Total

District Total 159 161 320



STAFF COVID-19 UPDATE

322

11

0

TOTAL POSITIVE 
CASES

CURRENT POSITIVE 
CASES

CLASS/ BUILDING 
CLOSURES

COVID-19 Staff Exposure Percentages

At Work Outside of 
Work

Exposures 12% 88% 



As of 3/22/2021

COVID Testing and Vaccines
296

12

EMPLOYEES TESTED

POSITIVE TEST RESULTS

35% of Employees Do Not Want Vaccine

65% of Employees Want the Vaccine



QUESTIONS & 
COMMENTS
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